
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 6ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 15/04/2025 - 18:00

Matérias do Expediente

Ata Sessão Ordinária nº5/2025.
Ementa: ATA DA 5ªSO
Autor: Poder Legislativo.

Ata Sessão Extraordinária Subsequente nº6/2025.
Ementa: ATA DA 6ª SES
Autor: Poder Legislativo.

Requerimento nº17/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO
QUE O MESMO INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE EXISTE PREVISAO PARA QUE SEJA
FEITA UMA PARCERIA COM UMA EMPRESA QUE POSSA FAZER A LIMPEZA DAS FOSSAS
DOS IMOVEIS DOS MUNICIPES DE CANAS. TENDO EM VISTA QUE AS SOLICITAÇOES
PARA ESSE SERVIÇO TEM AUMENTADO A CADA DIA.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Requerimento nº18/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE INFORME ESTA CASA DE LEIS SOBRE A PUBLICAÇÃO DOS
ESTOQUES DE MEDICAMENTOS DAS FARMACIAS PÚBLICAS NO MUNICIPIO DE CANAS.
Autor: Waldiney da Silva.
Co-autor(a): Thalissa de Souza do Amaral

Requerimento nº19/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENCAMINHE A CAMARA MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE O
PROGRAMA EMERGENCIAL DE AUXÍLIO DESEMPREGO - PEAD E O PROGRAMA FRENTE
DE TRABALHO E PROTEÇÃO SOCIAL.
Autor: Waldiney da Silva.
Co-autor(a): Thalissa de Souza do Amaral
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Requerimento nº20/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE O COMPROVANTE DE PAGAMENTO DE TODAS AS
DESPESAS DENOMINADAS COMO “DIVERSOS CREDORES” NO PORTAL DA
TRANSPARÊNCIA.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº21/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE NESTA CASA DE LEIS UM RELATÓRIO TRANSPARENTE
SOBRE AS MARCAÇÕES DE VAGAS NO CROSS, COM O TEMPO DE ESPERA, A
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E A ORDEM DAS CHAMADAS.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Matéria Retirada.

Requerimento nº22/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE O INFORMAÇÕES SOBRE A CONSTRUÇÃO DA CRECHE
ESCOLA, EM QUAL FASE SE ENCONTRA E QUAL A DATA PREVISTA DE ENTREGA.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº23/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE O BOLETIM DIÁRIO DE CAIXA COM MOVIMENTO
FINANCEIRO
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
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Requerimento nº24/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE ENVIE NESTA CASA DE LEIS UM RELATÓRIO EXPLICANDO O
MOTIVO DOS PACIENTES QUE ESTÃO NA ESPERA POR MARCAÇÕES COM MÉDICOS
ESPECIALISTAS NÃO TER ACESSO/NÃO PODE SABER, A POSIÇÃO EM QUE ESTÃO NA FILA
DO CROSS (CENTRAL DE REGULAÇÃO DE OFERTAS DE SERVIÇOS DE SAÚDE).
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº25/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, QUE INFORME ESTA CASA DE LEIS O MOTIVO DE NÃO
RESPONDER OS REQUERIMENTOS PROTOCOLADOS PELA POPULAÇÃO NA PREFEITURA
MUNICIPAL DE CANAS
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº26/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, SOLICITO A CÓPIA DA LISTA DE SUBSTITUIÇÃO REFERENTE AO
ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL DO MÊS DE MARÇO/2025.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº27/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS PREFEITO
MUNICIPAL DE CANAS, SOLICITO A CÓPIA DO CONTRATO FIRMADO ENTRE A
COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP E O
MUNÍCIPIO DE CANAS/SP.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Moção de Apoio nº28/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APOIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS PARA IMPLANTAÇÃO
DA GUARDA MIRIM DE CANAS.
Autor: Laerte Zanin.
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Requerimento nº28/2025.
Ementa: Requerimento ao Senhor Prefeito Municipal de Canas, Senhor Gustavo Zanin
lucena Famadas no sentido que o mesmo informe a esta casa de leis o andamento da
obra e a previsão da inauguração da nova creche municipal.
Autor: Waldiney da Silva.

Moção de Apelo nº29/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS, SENHOR
GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS E A SENHORA SECRETARIA DE SAUDE, QUE OS
MESMOS INFORMEM A ESTA CASA DE LEIS SE JA FORAM TOMADAS PROVIDENCIAS
REFERENTE AOS RESULTADOS DOS EXAMES MEDICOS QUE POR ALGUM MOTIVO
SOMEM DO SISTEMA E POR ESSE MOTIVO DEMORAM PARA SEREM ENTREGUES E EM
ALGUNS CASAOS NAO SAO ENCONTRADOS, DEIXANDO OS PACIENTES SEM OS
MESMOS.
Autor: Waldiney da Silva.

Requerimento nº29/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS SENHOR
GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS E A SECRETARIA DE ASSISTENCIA E
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, QUE INFORME A ESSA CASA DE LEIS E A POPULAÇÃO DE
CANAS QUAIS SÃO OS CRITERIOS USADOS PARA A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BASICAS
NO MUNICIPIO E PORQUE O ATRASO NA DISTRIBUIÇÃO DESTAS CESTAS.
Autor: Waldiney da Silva.
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Requerimento nº30/2025.
Ementa: REQUERIMENTO OFICIADO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE CANAS, PARA QUE SEJA REALIZADO UM LEVANTAMENTO DA
QUANTIDADE DE PACIENTES EM FILA DE ESPERA PARA CONSULTAS COM
NEUROLOGISTA E PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES NEUROLÓGICOS, QUE ESTÃO EM
PROCESSO DE BUSCA DE DIAGNÓSTICO OU LAUDO MÉDICO REFERENTE A
TRANSTORNOS PSICOSSOMÁTICOS, COMO TEA (TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA),
TDAH (TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO E HIPERATIVIDADE), TDO (TRANSTORNO
OPOSITOR DESAFIANTE), TODDI (TRANSTORNO OPOSITIVO DESAFIADOR
INTERMITENTE), ENTRE OUTROS.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Indicação nº73/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONTRATAR UM MEDICO ESPECIALISTA EM
ENDOCRINOLOGIA PARA REALIZAR ATENDIMENTO NO POSTO DE SAUDE DE CANAS.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Somente leitura.

Indicação nº74/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNCIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO POSSA FAZER A MANUTENÇÃO DA GUARITA LOCALIZADA NA RUA JOÃO
MENDES DE ALMEIDA, SENDO A TROCA DA PORTA E A TROCA DO VIDRO DA JANELA
QUE ESTA QUEBRADO.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Somente leitura.
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Indicação nº75/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE SOLICITAR AOS ÓRGÃOS COMPETENTES A REALIZAÇÃO
DE ESTUDOS TÉCNICOS E ORÇAMENTÁRIOS VISANDO À CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO
ESPECIALIZADO PARA ATENDIMENTO DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO
AUTISTA (TEA) E OUTROS TRANSTORNOS PSICOSSOMÁTICOS NO MUNICÍPIO DE CANAS
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Somente leitura.

Matérias da Ordem do dia

Requerimento Urgência Especial nº2/2025.
Ementa: REQUEIRO a MESA após ouvido o Douto Plenário e Dispensadas as
Formalidades Regimentais, para que a Mesa Administrativa da Câmara Municipal de
Canas, inclua em Regime de Urgência Especial na pauta da 6ª Sessão Ordinária na data
de 15 de abril de 2025, o seguinte Projeto do Executivo: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
19/2025 – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SANEAMENTO
AMBIENTAL E INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE CANAS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, para que venha receber parecer do Relator Especial devido a
importância que o Projeto requer, afim de evitar a perda de sua oportunidade de
acordo com a justificativa abaixo.  JUSTIFICATIVA  A propositura merece especial
atenção e urgência em sua apreciação pois o Projeto acima mencionado visa criar o
referido fundo para receber recursos para investimentos na ampliação da infraestrutura
de saneamento básico com a nova deliberação da ARSESP. Por ser tratar de projetos de
suma importância, contamos com a compre
Autor: Laerte Zanin.
Co-autor(a): Alceu Moreira da Cunha Júnior
Co-autor(a): Valmir Aparecido Lafaiete - Mira
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Projeto de Lei Ordinária nº4/2025.
Ementa: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR AOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE) O
INCENTIVO FINANCEIRO ADICIONAL - IFA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Projeto de Lei Ordinária nº6/2025.
Ementa: Proíbe a inauguração de obras públicas inacabadas ou que nao estejam em
condições de uso no municipio de Canas SP e da outras providencias. co autor  Rafael
dos Santos Francisco.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Co-autor(a): Rafael dos Santos Francisco

Projeto de Lei Ordinária nº11/2025.
Ementa: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 769/2024, QUE INSTITUIU O CONSELHO
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE - COMMAN E CRIOU O FUNDO MUNICIPAL DO MEIO
AMBIENTE - FUMMAN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor: Poder Executivo.

Projeto de Lei Ordinária nº13/2025.
Ementa: DISPÕE SOBRE REVOGAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 656 DE 30 DE JUNHO DE
2021 QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA CONCESSÃO DE BOTIJÃO DE GÁS DE
COZINHA À FAMILIAS EM SITUAÇÃO DE RISCO E VULNERABILIDADE SOCIAL.
Autor: Poder Executivo.

Projeto de Lei Ordinária nº19/2025.
Ementa: Projeto de Lei Ordinária n.º 19/2025 - Dispõe sobre a criação do Fundo
Municipal de Saneamento Ambiental e Infraestrutura do Município de Canas e dá outras
providências. 
Autor: Poder Executivo.


